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ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТВОРЕННЯ 

СТУДЕНТСЬКОГО РЕЗЮМЕ  
Проблема створення студентського резюме поєднує освітні потреби, 

професійне зростання та цифрові інструменти, без яких уже важко уявити 
сучасний шлях молодої людини до кар’єри. 

Наукові дослідження, присвячені підготовці  резюме, зосереджуються 
на специфіці його структури, змісту та адаптації до академічного або 
професійного контексту. Зокрема, академічне резюме має чітку структуру, 
яка включає розділи про освіту, наукові публікації, участь у конференціях, 
волонтерську діяльність та інші досягнення. Важливо, щоб інформація 
подавалася в хронологічному порядку, без зайвих деталей, і не містила 
особистих даних, таких як сімейний стан чи фотографія. 

У сучасному конкурентному середовищі, яке поєднує освіту та 
професійний розвиток, студентське резюме виступає не тільки як засіб 
представлення особистості перед потенційним роботодавцем, але й як 
ефективний спосіб систематизації власних досягнень, навичок і кар'єрних 
амбіцій. Студентське резюме – це  не просто документ, є  просто набір з 
переліку навичок та досягнень на аркуші паперу. Це свого роду візитівка, яка 
відображає всі особисті досягнення, сформовані навички, майбутній 
потенціал і великі прагнення молодої людини. Хоча багато хто схильний 
вважати, що створення серйозного резюме – завдання, яке знадобиться лише 
у віддаленому майбутньому, сьогоднішні реалії свідчать про інше: для 
сучасного студента це завдання вже стало нагальною необхідністю. Саме 
резюме є першою сходинкою в професійній комунікації з потенційними 
роботодавцями, основою для участі в різноманітних конкурсах, програмах 
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обміну, стажуваннях та отриманні грантів. Проте, створити дійсно 
ефективне, грамотно оформлене й водночас привабливе резюме є викликом, з 
яким нелегко впоратися, особливо молодим людям, які лише починають 
свою кар'єрну подорож і можуть ще не мати багатого досвіду. На цьому етапі 
значну підтримку надає програмне забезпечення та цифрові платформи, що 
суттєво спрощують увесь процес створення резюме. Вони допомагають 
структурувати важливу інформацію і наочно представити свої сильні 
сторони, роблячи цей документ більш переконливим і професійним. 

З розвитком цифрових технологій стало значно простіше створювати 
якісні, візуально привабливі та інформаційно насичені резюме, завдяки 
широкому асортименту спеціалізованого програмного забезпечення. 
Особливо для молоді, яка лише починає свій шлях і не завжди має великий 
досвід. 

Резюме для студентів, які лише розпочинають свою кар'єру, має свої 
унікальні риси. Це, зокрема, обмежений досвід роботи, який можна 
компенсувати акцентом на навчанні та участі в різноманітних наукових або 
соціальних проєктах, волонтерській діяльності та навичках, що були здобуті 
під час навчального процесу. Не менш важливою є також візуальна 
презентація та логічна структура поданого резюме. 

Тут на допомогу приходить програмне забезпечення та цифрові 
платформи, які значно полегшують процес, допомагають структурувати 
інформацію та візуалізувати свої сильні сторони. «На даний момент у 
технології розроблення ПЗ інвестовані величезні ресурси, є значні 
досягнення, але проблема низької продуктивності праці все ще далека від 
остаточного вирішення. Підтвердженням цьому служить кількість та 
різноманітність парадигм програмування, які постійно виникають, але не 
витісняють одна одну з часом» [5, с.15 ]. Щоб створити резюме за допомогою 
відповідного програмного забезпечення, варто врахувати, що обирати ті 
сервіси, які дозволяють зберігати та редагувати резюме з різних пристроїв, 
забезпечуючи тим самим гнучкість у роботі з документами. Необхідно 
вибирати шаблони, що відповідають стилю конкретної професії: для творчих 
спеціальностей  більш яскраві та виразні формати, для технічних – строгі та 
чітко структуровані, а також уникати перевантаження документа візуальними 
ефектами, адже головним завданням є збереження змістовності та 
читабельності тексту. Перед відправленням резюме протестувати його в 
системах ATS, особливо якщо плануєте подаватися на вакансії у великих 
корпораціях.  
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Для створення резюме рекомендуються такі технічні програми: 
Microsoft PowerPoint – дозволяє оформити резюме у вигляді презентації з 
графікою, анімаціями та інфографікою, зручно для візуального 
представлення своїх навичок, проєктів та досвіду; Google Sites – платформа 
для створення власного сайту. Можна створити персональну сторінку-
портфоліо з резюме, прикладами робіт і контактами. Просте використання, 
інтеграція з Google Drive; Behance – соціальна мережа для демонстрації 
креативних проєктів.Платформа, де студент може публікувати своє 
портфоліо, яке включає CV. Широке охоплення аудиторії (можливість бути 
поміченим роботодавцями); Adobe Portfolio – інструмент для створення 
онлайн-портфоліо. Ідеально підходить для студентів творчих спеціальностей 
(дизайн, фотографія, мистецтво); LibreOffice Impress –безкоштовний аналог 
PowerPoint. Підходить для створення презентацій-резюме без потреби в 
комерційному ПЗ. Підтримує основні формати та інструменти для 
оформлення слайдів; Prezi – онлайн-сервіс для створення динамічних 
нелінійних презентацій. Ідеально для креативної подачі інформації про себе. 
Резюме можна представити у вигляді інтерактивної мапи; Canva – онлайн-
редактор з шаблонами для резюме, презентацій, інфографік. Має простий 
інтерфейс, підходить навіть для новачків. Можна швидко створити візуально 
привабливе резюме; Journo Portfolio – онлайн-платформа для створення 
портфоліо журналістів, письменників, блогерів. Дозволяє створити сайт з 
біографією, прикладами текстів і CV. Чудовий варіант для гуманітаріїв; 
Crevado є простий у використанні конструктор онлайн-портфоліо. Не 
потребує знань програмування. Можна додати розділ «Про себе» з резюме, 
контактами та прикладами робіт, є зручним інструментом для перетягування 
фотографій, відео, аудіофайлів, анімовані GIF-файлів, PDF-файлів та флеш-
файлів Shockwave); Jimdo – програма, що дозволяє вибрати шрифти та 
кольори для привабливого портфоліо. Дає можливість підключити особисті 
облікові записи в соціальних мережах і завантажувати медіафайли; 
FlipHTML5 – онлайн-сервіс для перетворення PDF-файлів у інтерактивні 
фліпбуки. Можна створити резюме у вигляді “перегортання сторінок”. 
Професійний вигляд, можливість поширення через посилання; Weblium – 
український сайт-білдер з шаблонами для резюме і портфоліо. Простий 
інтерфейс, оптимізований для швидкого старту. Добре підходить студентам 
без досвіду в дизайні; Webflow –  потужна платформа для створення 
професійних сайтів. Підходить для студентів, які хочуть показати і навички 
вебдизайну разом із CV. Дозволяє повністю кастомізувати зовнішній вигляд 
резюме;  Gamma.app – новий інструмент для створення інноваційних 

https://portfolio.adobe.com/
https://www.journoportfolio.com/
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презентацій і документів. Зручно використовувати для інтерактивного 
резюме з мультимедійним контентом. Підтримка AI для допомоги в 
оформленні контенту; VistaCreate Pro – колишній Crello. Схожий на Canva 
інструмент для графічного дизайну. Має шаблони для CV, презентацій, 
портфоліо. Підходить для створення яскравого графічного резюме; 
GetResponse – платформа для маркетингу, але має конструктор лендингів. 
Можна створити CV-лендинг (односторінковий сайт з резюме). Дозволяє 
додати контактні форми, підписку, інтеграцію з email [3; 4]. 

Завершуючи, слід зазначити, що використання спеціалізованого 
програмного забезпечення відкриває перед студентами можливість 
створювати професійні резюме без необхідності глибоких знань графічного 
дизайну. Це сприяє самопрезентації, розвитку цифрових комунікативних 
навичок і значно підвищує шанси на успішне працевлаштування, отримання 
стажування або участь у міжнародних програмах. Опанування цих цифрових 
інструментів стає важливою частиною сучасної медіаграмотності та кар'єрної 
підготовки. 
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